

## BALLÓ GYÖRGY

AAM Consuting  
*Principal Consultant*



### Vezetői tapasztalat

25+ év vállalatépítési, vezetői és üzletfejlesztési tapasztalat

### Szakterület / Kompetencia

Digitalizáció, digitális transzformáció, Értékesítés, Gyártáshoz, egyedi gyártáshoz kapcsolódó üzleti folyamatok (business processes), Interkulturális kommunikáció, Kultúraváltás, Leadership, Projektmenedzsment, Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Vállalatirányítási rendszer kialakítása, Változásmenedzsment

Vezetői célkitűzése, hogy irányításával / közreműködésével az egyének és a közösségek a pillanatnyi működésüket meghaladva magasabb teljesítményt, jobb eredményeket érjenek el a külső és belső elégedettség növelése mellett.

Vállalati közép- vagy felsővezetőként, illetve külső tanácsadóként 25+ éve támogat tulajdonosokat, vezetői kollektívákat, csapatokat abban, hogy:

- minél megfelelőbb céljaik és megoldási válaszaik legyenek a kihívásokra,
- minél fejlettebb képességekkel tegyenek a célok elérése érdekében,
- minél gyorsabban és kevesebb energiavesztéssel érjenek oda a strukturális, operatív és emberi változásaiakon keresztül,
- minél több egyéni és szervezeti öröm kísérje a gazdasági és szakmai sikereket.

Hazai és nemzetközi karrierje során tapasztalatait leginkább a gyártás termelési, a közlekedési és szállítási, valamint az energetikai ágazatok vállalatainál szerezte. Korábbi munkahelyei és ügyfelei hazai, német (DACH), valamint USA tulajdonosi háttérrel és kultúrával rendelkező cégek voltak.

Vezetőként részt vett egy többszáz fős magyar tulajdonú tanácsadó cég felépítésében és nemzetközi terjeszkedésének irányításában (AAM Consulting).

Az operatív felsővezetés tagjaként, mint Fejlesztési és Projekt igazgató felelt a társasági integrációt követő, belső működésfejlesztések megvalósításáért (Magyar Közút).

Európai értékesítési igazgatóként irányította egy amerikai gyártó cég európai piacra lépési és értékesítési stratégiájának kialakítását és megvalósítását (Hobson Manufacturing - precíziós légiipari, űrtechnikai és harcászati kötőelemek).

Stratégiai-, működésfejlesztési-, szervezetfejlesztési és változáskezelési szakértőként 8 éven keresztül folyamatosan szolgált az autóipar termékfejlesztési, volumen növekedési, termelékenység, technológia- és tudástranszfer, valamint humán fejlesztési projektjeit (Audi Hungária Győr, Audi AG Ingolstadt, VW-konzern német és szlovák telephelyei, valamint hazai Tier-1, Tier-2 beszállítói).

Jelenlegi pozíciójában a cég magyar és bolgár irodáinak üzletfejlesztéséért, valamint projekt végrehajtásáért felel (AAM Consulting).

Magánemberként keleti harcművészetek, bűvárkodás és meditáció rendszeres gyakorlásával lazít és töltődik. Pro bono meditációs és tudatosság kurzusain (többek között a Budapesti Műszaki Egyetemen) közel 10 éve oktatja a személyes erő és a teljesítmény fejlesztésének kiegyensúlyozott módjait résztvevők százainak.

**„Minden tudás és tapasztalat csak az átadáson és megosztáson keresztül nyeri el igazi értelmét. Tanítvány nélkül nincsen mester..., kinevelt utódok nélkül nincsen vezető..., követők és mentee-k nélkül - akik beérik és meghaladják tanítóikat - nincsen haladás. Köszönöm a bizalmat és hogy ennek az örök áramlásnak én is a része lehetek mentorként!  
Izgatótt örömmel várom az együttműködést és a sok kölcsönös tanulást!”**